



Informace z obecního úřadu

Úvodník - Září

1. září v naší škole nastoupilo 13. prvňáků. Celkem máme ve škole 24 žáků. (viz foto)



Uvítání všech žáků ve škole 1. září 2022 na školním hřišti



Prvňáčci ve třídě i s rodiči.



Uvítání zleva: Starostkou obce, ředitelkou školy a p. učitelkou

Volby do zastupitelstev obcí a Senátu 2022



Volby do Zastupitelstva obce a Senátu Parlamentu ČR se uskuteční
v pátek 23. září 2022
v době od 14.00 do 22.00 hod.

v sobotu 24. září 2022

od 8.00 do 14.00 hodin.

Případné 2. kolo voleb do Senátu ČR:

v pátek 30. září 2022

od 14.00 do 22.00 hodin

v sobotu 1. října 2022

od 8.00 do 14.00 hodin.

Místem konání voleb v našem volebním okrsku č. 1 je volební místnost v malém sále

— Informace z obecního úřadu

Kulturního domu č.p. 131 v Albrechtíčkách. Hlasovací lístky budou dodány všem voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb a v den voleb okrskové volební komisi. Volič, který hlasuje na voličský průkaz, obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti.

Každý volič hlasuje osobně. Zastoupení není přípustné.

Voliči bude umožněno hlasování poté, co prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby

mohl hlasovat mimo volební místnost. V takovém případě vyšle okrsková volební komise k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, vydá obecní úřad, na jeho žádost voličský průkaz (pro volby do Senátu Parlamentu ČR).

Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, a to osobně u toho, kdo stálý nebo zvláštní seznam vede, do okamžiku uzavření stálého seznamu (21.9.2022 do 16:00 hodin)

Dny NATO 2022



Ve dnech 17. a 18. září 2022 se budou konat tradiční Dny Nato. Opět dojde k omezení provozu na komunikaci Albrechtíčky – Peřvaldík ve dnech od 12.09 do 19.09.2022. Ve dnech konání Dnů Nato dojde k částečnému dopravnímu omezení na ulici k sokolovně a od točny autobusů u MŠ po křižovatku na Peřvaldík.

Opět bude ve dnech 17. - 18. září omezen vjezd do obce ve směru od Nové Horky jen pro občany s trvalým pobytem v Albrechtíčkách (při kontrole se prokážou občanským průkazem, povolenku nepotřebují) a vozidlům s povolením ke vjezdu do obce, které se budou jako každý rok vydávat na obecním úřadě v počtu 2 kusy na jedno číslo popisné. Na povolenkách bude uvedena SPZ vozidla, pro které se povolenka vydává, proto žádáme občany, aby si pro jejich vyzvednutí přinesli i SPZ vozidel. Povolenky se vydávají od 29.08.2022 na obecním úřadě.

— Informace ze společenské rubriky

Blahopřejeme

V měsíci "Září 2022" oslaví své životní jubileum:

Vavrošová Jaroslava – 70 let

Přejeme ji vše nejlepší a hodně zdravíčka do dalších let.





Obec Albrechtický Vás srdečně zve na každoroční obecní slavnost:

DEN OBCE



která se uskuteční v sobotu 10. září 2022 od 14:11 hod. u kulturního domu

Odpolední program:

- zahájení
- vystoupení dětí základní a mateřské školy
- taneční skupina P.U.S.A. ze Studénky
- sokolnické ukázky
- kouzelníci Lukáš a Pavel Šeklin
- **Jiří Schelinger revival**

Součástí programu bude:

- skákací hrad
- dětské vlasové studio – bláznivé účesy pro děti
- zábavný fotokoutek
- soutěž o nejlepší domácí utopence
- skautské soutěže pro děti a vozání dětí na koních
- střelnice myslivců
- ukázka práce včelařů a živých včel v proskleném úlu

Večerní program:

Taneční zábava

od 20:00 hod. s kapelou HEFRON
(Ostravská rocková revivalová kapela)

Ohňová show

ve 22:00

*(ano, ohňostroj nebude,
přijďte mrknout osobně)*

Srdečně zvou pořadatelé:

Obec Albrechtický, SDH, Zahrádkáři, TJ Sokol, Junák, LiLiA, SOVA, Spolek seniorů, Myslivecké sdružení, Včelařský spolek Poodří, Rybářský spolek, Základní a Mateřská škola, sponzoři akce.

Připraveno pro Vás bude bohaté občerstvení v podání Sokolů, Myslivců, Hasičů, Zahrádkářů, spolku SOVA, Spolek seniorů a výborná káva neziskové dobročinné kavárny Mental café – káva v podání postižených baristů (www.mentalcafe.cz)

Z akce bude pořizována fotodokumentace za účelem zveřejnění na webových stránkách obce, webových stránkách školy, ve zpravodaji obce, v kalendáři obce nebo prezentačních materiálech obce.

— Informace z mateřské a základní školy —

Mateřská škola



Opět budou otevřena dvě oddělení:

Sovičky (budova č.164) kde bude 26 dětí, dvě paní učitelky a jeden asistent pedagoga,
Žabky (budova č. 71)

předškoláci – zde nastoupí 14 dětí, o které se budou starat dvě paní učitelky.

Provoz školky je od 6.00 do 16.00. MŠ je zapojena do projektu „Učíme se pro radost II“ v rámci Šablón.

Za všechny, kteří se podílejí na provozu školky, školy i školní jídelny Vám přeji dobré dny.

Mgr. Hana Růžová,
ředitelka ZŠ a MŠ Albrechtický

Základní škola



Ve čtvrtek 1. září začíná školní rok 2022/23.

Do první třídy nastupuje 13 dětí, celkem ve škole bude 24 žáků.

Pedagogický sbor školy se rozšíří - přivítáme mezi

sebe novou paní učitelku i vychovatelku.



První stupeň základní školy je prostor, kdy děti objevují radost z poznávání, získávají vztah ke vzdělávání, formují se, učí se pracovat v kolektivu i samostatně. Učí se zodpovědnosti, dodržování pravidel. K objevování předností či nedostatků se snažíme využívat formativní hodnocení, s kterým se učíme pracovat. Od letošního roku se poprvé již od 4. třídy bude vyučovat Informatika.

Nemám ráda rozdělování a hodnocení co má být na prvním nebo na druhém místě.

Také věta: „jsi nejlepší“ někdy udělá víc smutku než radosti. Chci jen říct, že pro školu jako celek je důležité vzdělávání, atmosféra ve škole, individuální přístup, komunikace a spolupráce s rodiči. Každé dítě – žák je originál a v tomto příliš rychlém světě bychom si měli umět vážit okamžiků, důležitých chvil, které nám vlastně mění svět.

Za všechny „školáky“ si přeji, aby školní rok plynul jak má a byl pro všechny přínosem.

Co nás čeká v září 2022 ve škole:

- Týden seznamování se se školou
- Třídní schůzky
- Den obce
- Vlaštovkiáda – projektový den (podzim)
- Učíme se venku – projektové učení

Mgr. Hana Růžová,
ředitelka ZŠ a MŠ Albrechtický

Informace z obce

Pouliční turnaj v národní házené



U příležitosti albrechtické pouti se v sobotu 2. července 2022 konal tradiční 49. ročník pouličního turnaje v národní házené. Při účasti 3 družstev a to Horního konce, Blatné ulice a Fejnů se hrálo dvoukolově a po urputných a vyčerpávajících bojích zvítězilo družstvo Horního konce. Turnaj probíhal za pěkného počasí, hojné účasti a povzbuzování

příznivců, nechybělo ani bohaté občerstvení a po skončení turnaje posezení při hudbě. Na závěr se všichni účastníci turnaje shodli na tom, že příští jubilejní 50. ročník turnaje si zaslouží, aby proběhl ve slavnostnějším rázu, vždyť je, co připomínat a také na co vzpomínat.

Pooderské koštování

14. května v rámci akce „Otevírání Poodří“ došlo k hodnocení pálenek z regionu Poodří – Pooderské koštování, které dodali občané z regionu. Naši obec jsme reprezentovali vzorky, které vyhrály na Dni obce v kategoriích jablkovice, slivovice a hruškovice. „Bednového“ umístění jsme dosáhli v kategorii jablkovice, kde pan Oldřich Gombár obsadil 2. místo. Tímto mu gratulujeme. Děkujeme všem občanům, kteří se těchto soutěží účastní.



— Informace z kultury a sportu

Soutěž o nejlepšího utopence

Spolek LILIA vyhláší tradiční gastronomickou soutěž, spojenou s Dnem obce, tentokrát na téma

Nejlepší domácí utopenec.

Aby stihl Váš nejlepší utopenec dobře "projít", upozorňujeme již v předstihu na tuto gastro soutěž. Pravidla jsou jednoduchá: vlastnoručně připravit na Den obce (letos se koná 10.9.2022), utopence dle Vašeho osvědčeného receptu a alespoň 1 ks přinést na začátku Dne obce zástupcům spolku Lilia k soutěžnímu stolu. Jeden soutěžící může

odevzdat i více druhů vzorků.



Vítězové budou oceněni věcnými cenami a všeobecným uznáním v průběhu Dne Obce.

Oderská mlýnice 2022 Lesy ČR - Pozvánka

Turistická oblast Poodří nabízí ideální podmínky pro rodinnou cykloturistiku, je vyhledávána milovníky přírody a je vhodným místem aktivní dovolené pro rodiny s dětmi, seniory i zdatné cyklisty milující adrenalin.

Milovníci přírody na kolech mohou díky husté síti cyklostezek a cyklotras projet křížem krázem Chráněnou krajinnou oblast Poodří, která v každém ročním období nabízí pestrou paletu flóry i fauny. Relaxovat můžete v meandrech řeky Odry s bohatými koberci sněženek na jaře, v létě si odpočinout v romantických zákoutích a na podzim sledovat výlovy rybníků.

Vrcholem cyklistické sezóny v Poodří je **závod horských kol Oderská Mlýnice** a jak říká klasik "Kdo nevyjel Mlýnici, jako by ani nebyl českým bikerem". Motivační slogany na kopci Mlýnice jsou již legendární.

Přijďte i vy zažít neopakovatelnou fanouškovskou atmosféru, která je moravsko-



ezskou obdobou fandění na Tour de France!

V sobotu 24. září 2022 se ve Spálově – Klokočůvku na tzv. Spálovském mlýně „rozjede“ již 22. ročník veřejného závodu horských kol Oderská Mlýnice Lesy ČR. Závod je určen pro závodníky všech věkových a výkonnostních kategorií z celé České republiky i blízkého zahraničí.

Závod je zařazen do celostátního seriálu Kolo

— Informace z kultury a sportu

pro život, který se od své premiéry v roce 2000 stal největším a nejpobulárnějším amatérským seriálem bikerů v ČR.

Unikátní zázemí dětského tábora Spálovský mlýn ve Spálově - Klokočůvku nabídne všem účastníkům akce ubytování a mimo sportovních zážitků také celodenní nabitý doprovodný program a soutěže na stáncích

partnerů, zábavnou výuku jízdy na kole v Bike Academy nebo rozsáhlou dětskou zónu se soutěžemi a zábavou.

Turistická oblast Poodří, z.s.;

www.poodri.com,

FB Poodří – Moravské Kravařsko,

www.kolopro.cz, www.spalovskymlyn.cz

FB Oderská Mlýnice www.2k.cz

Zámek Nová Horka



V zámecké kapli Povýšení svatého kříže v Nové Horce budou opět probíhat mše.

A to v těchto termínech:

- 25.9. 2022, 30.10. 2022, 27.11. 2022, 18.12.2022

Čas konání všech bohoslužeb bude vždy stejný : od 12-13 hodin

Dílnička opět jede !!!

Kreativní kroužek pro děti pokračuje.

Po prázdninové pauze opět začínáme plnit síly, energie a nápadů. Zveme tedy všechny tvořivé děti, aby se připojily a společně s námi kreativně řádily. Schůzky probíhají v klubovně na 53. Loni nám vyhovovalo poslední pondělí v měsíci, v čase od 15:30 do 17 hodin. Letos, zatím, ponecháme pondělky, datum vždy upřesním operativně, dle mého volného času. Pokud chcete přihlásit vaše šikovné dítě, napište mi e-mail na

ladasklenakova@seznam.cz, domluvíme vše potřebné, sdělím vám termín nejbližší schůzky.

Budu se velmi těšit na krásné chvíle plné fantazie a radosti z tvoření.

PS: pokud vám doma přebývá kreativní materiál /papíry, pastelky.../ budeme rádi za cokoli. Děkuje.

Lada Sklenáková

Skauti a skautky ze střediska Albrechtičky
Vás srdečně zvou na



SVATOVÁCLAVSKÝ DEN 28. ZÁŘÍ 2022 V ALBRECHTIČKÁCH

9:00 Slavnostní mše svatá ke cti svatého Václava
v kostele sv. Mikuláše v Albrechtičkách

10:00 Svatováclavský kros
sraz u ubytovny Kotvice v Albrechtičkách čp. 53

Jedná se o terénní závod plný všemožných překážek, který je určen široké veřejnosti nejen skatům. Překážky po trase NEjsou zaměřené na skautské dovednosti a zvládne je každý, kdo má zájem.

- Soutěží se v tříčlenných družstvech
- Celkový součet věku všech tří závodících může být maximálně 34 let. Věkový limit neplatí pro družstva rodičů s malými dětmi.
- Na vítězná družstva čekají drobné ceny

S sebou: svačinu, pití, sportovní oblečení a obuv

Na sebe na mši: skautský kroj nebo skautské tričko (pokud máš)

14:00 Předpokládaný konec akce



*Spolek S.O.V.A. Albrechtický
pořádá*



Komentovanou procházku kolem rybníků

Kdy: v sobotu 1. října 2022

Sraz: v 9:00 hod u ČOV (u Kačáku)

S sebou: pití, svačinu, pláštěnku, dalekohled

Odborný průvodce: Ing. Markéta Cichá, ekolog

Procházka je vhodná pro všechny!



**za vytrvalého deště se akce nekoná*



ROK OSVÍCENSKÉ ŠLECHTY

ZÁMEK KUNÍN

Růže pro paní hraběnku
25. 9. až 3.10. 2021

PO STOPÁCH ŠLECHTICKÝCH RODŮ 2021

EXPOZICE A AKCE NA PAMÁTKÁCH VE SPRÁVĚ NÁRODNÍHO PAMÁTKOVEHO ÚSTAVU



NPU.CZ @ROK_OSVICENSKÉ_SLECHTY

NA OBRAZE: MARIE WALBURGA HRABĚNKA Z TRUCHSESS-WALDBURG-ZEILU, ZÁMEK KUNÍN

TANEČNÍ SKUPINA P.U.S.A.

POŘÁDÁ

NÁBOR

 PIONÝR

 TS P.U.S.A.

* MINI
PŘÍPRAVKA

- pro děti 4 -7 let
- úterý 16 -17:30

* DISCO
DETI

- pro děti od 8 let
- středa 16 - 17:30

Kontakt:
tspusa@seznam.cz, www.studenka.pionyr.cz,
FB Taneční skupina P.U.S.A.

**MAS Regionu Poodří, z. s. a obec Bartošovice
pořádají**

28. 9. 2022 od 9:00 do 16:00 hodin

v areálu „Na Stodolní“ – náves obce v Bartošovicích

ZEMĚDĚLSTVÍ V POODŘÍ

Program:

Výstava zemědělské techniky

Výstava hospodářského zvířectva

Jarmark produktů s regionální značkou MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt

Prezentace a propagace činnosti MAS Regionu Poodří z.s.,

Celodenní zábava pro rodiny s dětmi a další doprovodný program včetně bohaté nabídky občerstvení



Moravskoslezský
kraj



REGIONU POODŘÍ z.s.



ALBRECHTIČKY



Informátor – zpravodaj obce Albrechtický • Periodický tisk územně-správního celku obce Albrechtický • Měsíčník obce •

• Číslo 09/2022, vychází: 2.zář 2022 •

Vydává: Obec Albrechtický, 742 55 Albrechtický, č. p. 131, Tel.: 556 428 016 •

Email: obec@albrechticky.cz • IČ: 00600814, DIČ:CZ00600814, • ev. č. MK ČR E16633 •

Redakční rada: Lukáš Pitucha, Milan Myška, Eva Tripská a Radomír Volek •

Grafická úprava: Radomír Volek •

• Uzávěrka příštího čísla je 30.zář 2022 •